

FK.272.1.2017

Odpowiedź na zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ)

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: **„Udzielenie kredytu długoterminowego w kwocie 5 948 028 zł”**.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. 2017r. poz. 1579 z późn. zm.) w odpowiedzi na skierowane zapytania do treści SIWZ Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie informacji o wyborze Zarządu Powiatu oraz Skarbnika.

Odpowiedź:

Na stronie internetowej Zamawiającego zamieszczono n/w dokumenty:

- 1) Uchwałę Nr III/28/99 Rady Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 15 stycznia 1999 r. w sprawie powołania Skarbnika Powiatu Zduńskowolskiego,
- 2) Uchwałę Nr I/7/14 Rady Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 27 listopada 2014 r. w sprawie wyboru Starosty Zduńskowolskiego,
- 3) Uchwałę Nr I/9/14 Rady Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 27 listopada 2014 r. w sprawie wyboru Wicestarosty Zduńskowolskiego,
- 4) Uchwałę Nr I/11/14 Rady Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 27 listopada 2014 r. w sprawie wyboru Członków Zarządu Powiatu Zduńskowolskiego,
- 5) Uchwałę Nr II/13/14 Rady Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 30 grudnia 2014 r. w sprawie zmiany Uchwały Nr I/11/14 Rady Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 27 listopada 2014 r. w sprawie wyboru Członków Zarządu Powiatu Zduńskowolskiego.

Pytanie nr 2:

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie Uchwały Rady Powiatu o zaciągnięciu kredytu.

Odpowiedź:

Na stronie internetowej Zamawiającego zamieszczono Uchwałę Nr V/184/17 Zarządu Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 12 września 2017 r. w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego w roku 2017.

Zarząd Powiatu Zduńskowolskiego umocowany został, zgodnie z zapisami § 10 pkt 1) Uchwały Nr XXV/87/16 Rady Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 23 grudnia 2016 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2017, do zaciągania kredytów w granicach limitu zobowiązań z ww. tytułu określonego przez Radę Powiatu Zduńskowolskiego.

Pytanie nr 3:

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie Uchwały RIO w sprawie opinii o wykonaniu budżetu za I półrocze 2017 r.

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami art. 266 ust. 1 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (t.j. Dz. U. z 2016 r. poz. 1870 z późn. zm.) Zarząd Powiatu Zduńskowolskiego przedstawił Regionalnej Izbie Obrachunkowej w Łodzi w terminie do dnia 31 sierpnia br. informację o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze 2017r. celem zaopiniowania.

Opinia zostanie udostępniona niezwłocznie po jej otrzymaniu.

Pytanie nr 4:

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie Uchwały RIO o możliwości spłaty kredytu.

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami art. 91 ust. 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (t.j. Dz. U. z 2016 r. poz. 1870 z późn. zm.) Zarząd Powiatu Zduńskowolskiego wystąpił z wnioskiem do Regionalnej Izby Obrachunkowej o wydanie opinii o możliwości spłaty kredytu, będącego przedmiotem niniejszego postępowania.

Opinia zostanie udostępniona niezwłocznie po jej otrzymaniu.

Pytanie nr 5:

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie informacji o zobowiązaniach.

Odpowiedź:

Na stronie internetowej Zamawiającego zamieszczono informację o zobowiązaniach, sporządzoną na podstawie aktualnego sprawozdania Rb-Z wg stanu na dzień 30.06.2017r.

Pytanie nr 6:

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie sprawozdania Zduńskowolskiego Szpitala Powiatowego- rachunku zysku i strat oraz bilansu za rok 2016 oraz I kwartał 2017r.

Odpowiedź:

Na stronie internetowej Zamawiającego zamieszczono n/w dokumenty:

- 1) Bilans Zduńskowolskiego Szpitala Powiatowego Spółka z o.o. za 2016 r.,
- 2) Rachunek zysków i strat Zduńskowolskiego Szpitala Powiatowego Spółka z o.o. za 2016 r.

Mając na uwadze fakt, iż jedynie sporządzenie sprawozdania finansowego za pełen rok obrotowy ma charakter obligatoryjny niemożliwym jest przekazanie ww. dokumentu za I kwartał 2017 r.

Pytanie nr 7:

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie zaświadczeń z ZUS i US.

Odpowiedź:

Na stronie internetowej Zamawiającego zamieszczono n/w dokumenty:

- 1) Zaświadczenie ZUS o niezaleganiu w opłaceniu składek, wg stanu na dzień 03.10.2017 r.,
- 2) Zaświadczenie US o niezaleganiu w podatkach, wg stanu na dzień 28.09.2017 r.

STAROSTA

Wojciech Rychlik